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Lot

Various Properties.

86 A mahogany 3-part dining table on reeded pillar and elaw
supports, 10ft. 6in. x 4ft.
87 A Georgian mahogany music canterbury fitted drawer
38 A walnut framed stool on club feet, covered damask
39 A mahogany coffee table with octagonal top on pillar and
claw foot, and another with eircular top
40 A SBheraton inlaid mahogany oval tea tray and a small plain
ditto
41 A pair of carved and fluted mahogany bed posts ———
e J A pair of terrestrial and eelestial globes on mahogany stands 1'%,-' 107 —
43 A mahogany side table with serpentine front and  sidess— e
titted 2 drawers, on moulded and tapered legs, 2ft. -'14?:1;':")r .PL/ i .
44 A Georgian set of 8 mahogany framed chairs, stuffed horse-
hair seats
45 A muhogany table with eircular picerust top on carved pil-
lar and elaw, 2ft. Sin. diam.
46 A 3ft. Sheraton inlaid mahogany bureau bookease enclosed
by a pair of glazed doors with astragals, seroll pedi-
ment, interior fittings and 4 drawers under
47 A Georgian 3-division mirror in ebonized and gilt column
pattern frame, 4ft. long, and another, 4ft. 4in. long
48 An old English grandfather clock with plain eireular dial
in ebonized lyre shaped frame (pendulum and 2 octagonal
weights)
49 A Queen Anne mirror with shaped top in earved gilt frame
plate 55in. x 2%9in.
50 A 3ft. Sheraton mahogany inlaid bureau, fitted 6 small
drawers and pigeon holes, fall front and 4 drawers under,
brass handles
51 A 2ft. 9in. dezorated satinwood bureau bookease enclosed
by 2 glazed lattice doors, evlinder front and 2 drawers
under, on tapered legs

52 A pair of mirrors in ghaped walnut frames, the upper panels
painted with flowers

53  An ivory model of a frigate mounted with 20 guns in glazed
cage

54 A mahogany tip-up table with shaped tray top on ecarved
tripod with elub feet, 30in. diam.

53 A mirror in shaped white painted frame decorated with vase
and festoons, and a 2ft. 6in. gilt eonsole table with Adam
satinwoad top. painted flowers






78 An Empire mahogany kneehole writing table, fitted drawers,
mirror back, and mounted in ormolu

79 A 3ft. 3in. mahogany bureau bookecase with fitted serpen-
tine interior, enclosed by fall-flap with 4 drawers under,
the top enclosed by glaged lattice doors, earved pedi-
ment over

80 A small 21in. bookease eabinet enclosed by glazed lattice
doors with cupboard under and dental eornice over

81 A 2ft. 6in. Queen Anne walnut serpentine chest. fitted 4
drawers and slide, on bracket feet

82 A 2ft. 6in. Queen Anne walnut chest of 5 drawers with
folding top on bracket feet

8% A 22in. mahogany Wellington chest, fitted 6 drawers, on
shaped feet

84 A walnut dressing table, cross banded, fitted 3 drawers, on
cabriole legs, carved shells and claw and ball feet, 2f1.
4in.

85 An old English mahogany stool with canted legs and nee-
dlework top, and another with carved and fretted legs and
under rails

86 A pair of Chippendale mahogany framed chairs with pierced
Indder backs on canted legs

87 A fire sereen in mahogany frame with needlework panel
Figure Subjeect

88 A 4ft. 2in. Chippendale mahogany pedestal writing table.
fitted 6 drawers and eupboard

89 A Georgian open arm chair in earved and gilt frame, seat
and back covered damask

90 A Chippendale mahogany stool with carved square legs,
fret angle brackets and stretehers

91 A 8ft. Sheraton mahogany bow-front chest of 5 drawers F,"{ﬁ;? )

12 A 2ft. walnut small tallboy chest of 8 drawers and slide §
with coneave rising sun inlay ) 3 54

u '.'..':l %

fitted 3 drawers

04 A pair of mahogany frame sfools on earved eabriole legs. «
L & F
Ba ™\ ball and claw feet

6 ‘.-.,;l ‘?,, 05 |\ Four Egyptian linen tapestry wall hanging panels with sub.-
.4

/./_— e jects and designs in eolours Z

96 Five difto pieces with inseriptions from the Koran and Ger- f!‘:-f‘;} 3
manic designs, ete.

é{lf'; 5{ Three ditto wall panels with figures and emblematical de-

By D signs

93 A Sheraton mahogany toilet mirror with serpentine plateau 7"/ T?J
od
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A set of 5 hand painted and lacquered trays

A pair of miniatures painted on ivory

An ivory shrine on base

Three large Persian linen pieces in Animal Subjeets

Three more ditto with coloured designs

Two very large Persian linen wall hanging pieces with de-
signs in eolours

A large Bagdad hand made portiere and a smaller ditio

A large rose ground hand made silk Chinese bedspread with
medallions worked in birds and floral designs

A walnut frame stool with eabriole legs, carved shells, on
club feet, and an oak stool with turned legs and earved
frieze

A Chippendale child’s open arm chair with earved ribbon
interlaced splat, on carved eabriole legs, ball and elaw
feet

A 2lin. mahogany cabinet, fitted 9 small drawers

A 2ft. 9in, walnut and eross banded kneehole writing table.
fitted 6 small and 1 long drawers, cupboard in centre

A Sheraton open arm ehair in painted frame with rail baek

A Spode dessert serviee, painted bouquets of flowers, com-
prising eompotier, 2 oval dishes, 4 square ditto, 2 sueri-
ers and covers and 17 plates, 26 pieces

An Ironstone ware dinner service, decorated in the Chinese
manner, eomprising soup tureen with cover und stand.
4 vegetable dishes and covers. 4 sauce tureens with
covers and stands, a salad bowl 2 pie dishes and stands,
O meat dishes in sizes. a drainer, 11 soup plates, 36
meat plates and 24 dessert plates, 109 pieces

A 3ft. mahogany dressing table with bow-front, reeded
edges, fitted 1 long and 6 small drawers and eupboard

A set of 3 Sheraton painted open arm chairs with rail backs,
the top rail decorated Grecian panel, seats in original
cane, on tapered round legs

A Bft. Gin. kneehole lacquered dressing table with cuphoard,
pedestalz and rising top

A large 2-fold screen with decorated panels and a velvet
table cover

A Persian earpet. dark blue ground. all over design, and 2
rugs (a.f.)

A 4ft. 9in. winged settee ecovered in needlework, on earved
cabriole legs






Lor
163

164

167
168
169

170

151
181

182
185

154

185

11

A Queen Anne walput chair with loose seat and a copper

coal bucket

A 2ft. 10in. mahogany cireular top table on pillar and claw
and elub feet and a mahogany dayv bed

A 2ft. 3in. Normandy carved walnut table, fitted 3 drawers.
and a folding top table with shelf under

A Hepplewhite pole fire sereen with armorial banner, a
spinning wheel, and a black and gold laequer trav painted
with butterflies

A bracket eclock in ebonized case

Six ivory figures, Musicians, on barrel shaped stands

A pair of eut glass honev jars and covers and a part china
tea service, 23 pieces

A 2ft. 8in. mahogany chest of 4 drawers and slide on
bracket feet

A 3ft. 3in. mahogany bow-front chest of 3 long drawers,
brass drop handles

A 8ft. Georgian mahogany 2-flap table on club feet

A 2ft. Bin. mahogany oval end 2-flap Pembroke table on tap-
ered legs, fitted drawer. and an inlaid mahogany baro-
meter, by C. Pirsanra

A needlework picture of a Cathedral and an oil painting.
Landseape and Fignres, unframed

A Georgian mahogany breakfast table on pillar and reeded
claw, 4ft. Gin. x Bft. Gin.

A 5ft. mahogany and satinwood banded eentre pedestal writ-
ing table, fitted 11 drawers and 2 eupboards

A pair of large applique panels with drapery, flowers and
vages on erimson velvet ground

A pair of tapestry panels, Woodland Seenes with Chateaux

\ set of 4 mahogany chairs with stuffed seats and backs
in leather eloth

A set of 14 similar chairs

A\ pair of long green silk window curtains with tulips, ete.,
in velvet with 2 valances and 4 side pieces

A 3ft. 9in. mahogany serpentine chest of 3 drawers

A mahogany 2-part dining table on square tapered legs with
2 pxtra leaves, TH. Bin. x 5ft.

A 2ft. Bin. Chinese black and gold lacquer table decorated
in the Chinese taste

A earved oak court eupboard with shaped earved panels.
bulbous supports and platform under

—
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A 24in. mahogany dwarf cabinet, drawers and shelves, en-
closed by 2 panelled doors, 3 drawers under, and a -
hogany arch top box on stand

A 2lin. mahogany bedside table with tambour front and
drawer and an 18in. mahogany tray top table

A Bft. mahogany and banded folding top card table on tap-
ered legs

A 3ft. Chippendale mahogany side table with earved border
and fretwork frieze and legs

A shaped mirror in eavved gilt frame with folinge decorations

A 6ft. carved mahogany shaped back settee in rep

An Adams carved wood mantelpicee

A pair of eoloured prints, Hunting Seenes, in maple frames.
and one Coaching ditto in gilt frame

A Khorassan rug, red ground with blue eentre medallion and
corners, 3 borders, 5ft. 5in. x 4ft. 2in.

A small Bokhara rug with red ground, 18 small medallions
and 8 borders, 4ft. 4in. x 2ft. 11lin.

A Persian rug, dark fawn ground with 3 medallions and 4
borders, 5ft. %in. x 4ft. 2in.

A Persian carpet on red ground with all over trellis pattern
design and 3 borders, 12ft. x 6ft. Bin. /

A mahogany dressing table, fitted with 3 drawers and 6
jewel boxes with tambour fronts. and a shield shaped
swing mirror on tapered legs with platform under ;

A toilet mirror of Queen Anne design with 4 drawers and
cupboard in platean

A mahogany 4-division musie canterbury with fitted drawer

Two hanging mirrors in walnut frames

A Louis XV earved and gilt marquise chair upholstered in
floral damask

Two pairs of green silk eurtaing, wadded and lined. and 2 3/5/__
pelmets

A 24in. shaped lacquer table on cabriole legs and platform
under )

A 6ft. mahogany dwarf bookease with open ends, centre with a3 ‘;f cf
2 panelled doors

A large mahogany breakfast table on carved pillar and claw, -

i

6ft. 8in. x 8ft. 8in.

et
An oblong ditto table and a square ditto table rgz- {I/L {E'L;f‘—ﬁby

A wall mirror in earved fret frame with trellis surmount "‘! -
A Bft. 9in. serpentine side table, fitted 5 drawers, on tap- & ¢ - /3 )

ered legs 9 /&_ i












